

澳大利亚昆士兰旅游及活动推广局
2015年10月15日稿件，供即时发布

探秘昆士兰蜜月胜地-大堡礁海岛篇

下文更多高清图片，请点击：<http://pan.baidu.com/s/1qW1jQxQ> (提取密码：kmsk)
请注意图片版权：昆士兰旅游及活动推广局及文中各海岛

国庆长假第一天京东商城创始人刘强东和奶茶妹妹的婚礼成了国庆头条，长假后上班第一天又有黄晓明和baby的梦幻婚礼刷爆各大媒体和朋友圈。无独有偶，这两次娱乐圈的大婚主角，都和昆士兰州有着联系。因为刘强东和奶茶妹妹的婚礼是在“大堡礁中的一个奢华、私密、浪漫的海岛上举行”，而据报道，黄晓明10月25日将在布里斯班走红毯，参加中澳电影节。

所以，我们特别整理了澳大利亚昆士兰蜜月胜地揭秘之大堡礁海岛篇。大堡礁是世界最大最长的珊瑚礁群，也是大自然代代相传的自然遗产。在这绚丽多彩、唯美浪漫的地方举行婚礼或者度蜜月，寓意着新人们的幸福长长久久，生生世世。

唯美浪漫圣灵群岛地区

大堡礁绵延2000多公里，沿途分布有600多座海岛和300座珊瑚岩礁。其中最负盛名的是位于大堡礁中央地带---圣灵群岛地区的海岛。因为这里拥有大堡礁著名的心型礁(Heart Reef)，以及全澳大利亚排名第一、世界排名前三的海滩——白天堂海滩。每年都吸引了全世界各地的情侣来到圣灵群岛地区求婚、举办婚礼或者度蜜月。圣灵群岛拥有74座岛屿，目前对外开放的著名岛屿有One&Only海曼岛，汉密尔顿岛，梦幻岛等。

One&Only 海曼，你就是我的唯一。 One&Only Hayman 大堡礁海曼岛豪华度假村酒店，于2014年7月份重新装修开业，是宁静与奢华浪漫的所在。从惊喜的求婚仪式到举行宁静私密的海岛婚礼，或者来度过浪漫的蜜月，统统都可以在这里实现。度假村拥有各式各样精致典雅的室内外场地，为新人缔造难忘体验。而且，One&Only的名字身符合恋人们之间“你就是我的唯一”的的美好祝愿。



汉密尔顿岛，从心出发。 汉密尔顿岛(Hamilton Island)是圣灵群岛上唯一一个拥有机场的岛屿。从日出到日落恋人们都能在这里享受到无处不在的浪漫气息。一早登上

“一树山”(One Tree Hill), 从全岛的至高点朝着太阳升起的方向并肩而坐, 享受纯粹的日出之美; 白天也有许多适合两人一同参与的体验, 其中 20 公里长的登山路线(walktrail) 是十分精彩的选择, 让你与心爱的人一起分享纯净的自然、美好的时光; 临近黄昏时分, 还可驾起帆船出海看绝美的日落。汉密尔顿岛上有多种级别的住宿, 其中还有个超五星度假村 qualia, 凭借其独特的设计风格以及不凡的奢华体验, 历年来荣获各种世界级旅游大奖。汉密尔顿岛上还有专门的结婚小教堂, 世界上还有比这里能更完美地说出“**Yes, I Do!**”的地方吗?



梦幻岛, 发呆做梦消磨时光。不同于汉密尔顿岛和海曼岛的大气高端, 梦幻岛 (Daydream Island) 面积小巧, 温馨有加, 适合来这里发呆做梦消磨浪漫时光。梦幻岛度假村为爱人们提供惠而不菲的海岛婚礼或蜜月体验。设施一流的 Spa 馆, 可以让举办婚礼的爱人们在轻松、私密的环境里化妆、美容、Spa, 舒缓婚礼前的紧张心情, 以更完美的状态进行婚礼。岛上拥有独一无二的户外水族馆(Reef Lagoon), 养育着大堡礁的神奇海洋生物, 约有 80 多种海洋物种和 50 种多姿多彩的珊瑚。



自然探险凯恩斯大堡礁地区

每个人都会在心中刻画天堂的模样, 可能是一片宁静的海, 也可能是生生不息的绿色大地, 虽然答案各不相同, 但是向往回归自然却是大多是人心中永恒的愿望。位于热带北昆士兰的凯恩斯, 是大堡礁北边最重要的港口城市, 拥有两处联合国世界自然遗产——大堡礁和热带雨林。这里浓缩了大自然最美的精华, 如果来这里举行婚礼或

者度蜜月，将有一系列精彩活动等着你们。上天入海，雨林探险，土著体验、亲近动物等等，宜动宜静，浪漫而又不失激情。凯恩斯周边的著名大堡礁海岛有蜥蜴岛、绿岛、翡翠岛、班达拉岛以及奥菲斯岛等。

蜥蜴岛，潜入深蓝的私奔。蜥蜴岛(Lizard Island) 距离凯恩斯 270 公里，飞行距离时间约为 1 小时，是大堡礁最北端的度假岛屿。该岛于 2014 年重新装修并对外开放后，很快被评为“全球十大蜜月胜地之一”。岛上有 24 处无与伦比的海滩，既有细腻白沙沙滩，也有犬牙交错的礁石海滩。清澈的海水将整座小岛轻轻地呵护起来，兼有绚丽的珊瑚环绕于岛四周。蜥蜴岛度假村是一个高端、私密的海岛度假村。在蜥蜴岛周边有大堡礁最著名的潜水点---鳕鱼洞(Cod Hole)。所以，恋人来这里除了体验到远离陆地、走进世外桃源的美丽，更应该携手共同潜入那片深蓝，进行一次终生难忘的私奔体验。



绿岛，最具环保意识的珊瑚沙洲。绿岛(Green Island)位于凯恩斯 45 分钟之外的大堡礁海域，面积不大，严格说它是一个珊瑚沙洲而不是海岛，而且是大堡礁上唯一一座拥有雨林的珊瑚沙洲。绿岛四周有着秀美绝伦的珊瑚礁体与海洋生物，非常适合浮潜。暖煦的阳光，和爱人彼此依偎才够灿烂；环岛徒步，与爱人携手同行方显甜蜜；浩瀚星空，和爱人共同仰望才会记忆深刻。绿岛度假村也是凯恩斯海岸附近唯一一个位于珊瑚沙洲上的五星级度假村。



翡翠岛，让海龟做特别的见证者。翡翠岛(Fitzroy Island)是凯恩斯附近面积最大的珊瑚岛。为了保护当地的生态，翡翠岛每天仅接待数百位游客，岛上设施和体验包括潜水学校、会议和婚礼中心、餐厅、酒吧、徒步道、玻璃底船观光、皮划艇、浮潜。

2013 年开始，岛上开设了海龟保育医院，专门救助受伤和生病的海龟，待它们完全康复后，再放回大海。所以这个岛又名“海龟岛”。因此来这里举行婚礼或者度蜜月，还会有寓意着“幸福长寿”的海龟作为爱情的特别见证。



低调生态南大堡礁

世界上很少有自然奇观能和大堡礁相媲美，它的每一部分都是大自然不可复制的杰作。如果说中部的大堡礁圣灵群岛以唯美浪漫为特色，北部的大堡礁则以自然探险为特色，南部的大堡礁则可以归结为低调生态，它的名气不如圣灵群岛和凯恩斯响亮，但是却为来过这里的游客提供了壮丽大堡礁的惊鸿一瞥，让人一见倾心。

伊利特女士岛，蜜月也可以很低碳环保。伊利特女士岛(Lady Elliot Island)是大堡礁最南端的度假岛屿。它的关键词是绿色、环保、生态。虽然豪华、高端不是度假村主打特色，但是大自然的馈赠却堪称慷慨和豪华。海洋环抱着摇曳多姿的珊瑚，陆地滋养着繁茂的植被、庇护着可爱的动物，相生相息。光阴荏苒，四季更迭，各种物种来来往往，在这里创造生命奇迹。每年夏季(11月至次年3月)，海鸟筑巢繁殖，海龟产卵抚育幼仔；每年冬季(7月至9月)，座头鲸迁徙途经此地，唱响海上摇滚新篇章。这里更是巨型海洋生物如蝠鲼的家园。你可以与爱人在此见证生命的伟大、赞美自然的神奇，尽情享受日出日落，潮起潮涨等大自然最原真的美好。这无疑是让感情升温的一种好的方式。前往伊利特女士岛只能通过小型观光飞机从布里斯班、黄金海岸、荷维湾、班达伯格等地飞抵。



背景资料

大堡礁

大堡礁是世界上最伟大的自然奇迹之一，同时也是昆士兰最重要的旅游资源。作为世界上最大的活的生命体，大堡礁是众多海洋生物及海洋植物的家园。在绵延 2300 公里的海岸线上，每天都上演着最纯粹的自然奇迹。大堡礁拥有 2900 种珊瑚礁，600 座海岛和 300 座珊瑚岩礁，面积超过 35 万平方公里，是地球上唯一可以在外太空被观测到的生态系统。

本文仅推荐了大堡礁众多岛屿中的一部分，如果想要了解更多大堡礁的岛屿比如班达拉岛(Bedarra Island)，奥菲斯岛(Orpheus Island)，磁岛(Magnetic Island)，马斯格勒女士岛(Lady Musgrave)，威尔逊岛(Wilson Island)，海龙岛(Heron Island)，双岛(Double Island)等等，请点击昆士兰旅游中文官网大堡礁专题页面

<http://www.queensland.com/zh-CN/Explore-Queensland/Great-Barrier-Reef>

媒体联系

TRAVEL LINK MARKETING:

Anita Zheng 郑珊珊

电话: +86 10-64385940, 13466588883

Email: zhengshanshan@tlmchina.com

地址: 北京市朝阳区将台路 6 号写字楼 603A 室

Or

澳大利亚昆士兰州旅游及活动推广局:

Violet Tian 田晓宸

电话: +86 21-52928829, 18621378206

Email: Violet.tian@queensland.com

地址: 上海市南京西路 1168 号 3709-3710 室